



REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA HERCEGOVAC
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL

KLASA: 400-01/24-01/04

URBROJ: 2103-9-03-24-3

Hercegovac, 25. studeni 2024. godine

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Proračuna Općine Hercegovac za 2025. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	OPĆINA HERCEGOVAC
Svrha dokumenta	Javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provodi se u cilju informiranja i uključivanja zainteresirane javnosti u proces donošenja Proračuna Općine Hercegovac za 2025. godinu. Javnim savjetovanjem osigurava se transparentnost u postupku donošenja odluke obzirom da se zainteresiranim skupinama omogućava uvid u planirane promjene. Pravni temelj za donošenje Proračuna Općine Hercegovac za 2025. godinu sadržan je u članka 42. stavak 1. Zakona o proračunu (NN RH 144/21)
Datum dokumenta	25. studeni 2024. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu općeg akta	Proračun Općine Hercegovac za 2025. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana savjetovanja s javnošću Općine Hercegovac za 2024. godinu objavljenog na internetskim stranicama Općine	Red. br. 1
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U postupak izrade dokumenta bili su uključeni službenici Jedinstvenog upravnog odjela Općine Hercegovac
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	www.opcinahercegovac.hr Internetska stranica Općine
	www.opcinahercegovac.hr Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu
	-
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Prijedlog Proračuna Općine Hercegovac za 2025. godinu objavljen je 22. listopada 2024. godine na internetskim stranicama Općine Hercegovac, javno savjetovanje provodilo se do 21. studenog 2024. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom provođenja javnog savjetovanja s zainteresiranom javnošću očitovanje na Prijedlog Proračuna nije zaprimljena niti jedna sugestija, prijedlog ili komentar.

<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću objavit će se na internetskim stranicama Općine Hercegovac